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Cocher la bonne réponse.

" L'essentiel des revenus des réseaux sociaux vient :

a. des inscriptions L
b. de la publicité )
€. de la vente de jeux vidéo L)

i \_:i': Pour représenter les relations entre utilisateurs
des réseaux sociaux, on utilise :

a. des hashtags K|
b. des graphes L
. dies followers B
© ) Pour connaitre l'influence d'un utilisateur

d'Instagram, il faut observer :

a. le nombre de publications L)
b. le nombre d'abonnés e
. la date dinscription [

) Le degré de séparation correspond :
a. au nombre dutilisateurs qui séparont
deux individus
b. au nombre de divorcds présents
€. a une unité de température

- l'expression « petits mondes » désigne :
a. des communautés

b. le nombre dindividus dans le monde
¢ lensemble des réspau sociaux

o ddid)

?L, .:'" Les traces sur les réspaux sociaux constituent :

a. notre identité numérigque L}

b. notre chemin numérique 1)

€. notre empreinte sodale D
Cocher la bonne réponse. V F

4" Un réseau social ne peut avoir
qu'une seule thématique. D DD

-0 La structure des réseaux sociaux favorise
la cyberviolence. ) [D

) En moyenne, deux utilisateurs de Facebook
sont sépareés par 6 personnes.

{1} Paramétrer son compte dans un réseau
social a une influence sur lidentité
numérique (e-réputation).

[ DA |
[D LD

(1) Le cyberharcélement n'est pas puni
par la loi.

{ "2 Les données personnelles ne peuvent
pas étre utilisées par les entreprises
de réseaux sociaux.

DD

Pour chaque liste, barrer l'intrus.

@ Tik¢ok
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